formularz nr 3

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

Nazwa zaméwienia nadana przez Zamawiajgcego:

Wymiana pokfadu drewnianego na przeprawie promowej w m. Brody

Przedmiotem zamowienia jest wytonienie Wykonawcy, ktéry wykona wymiane
poktadu drewnianego na jednostce promowej ,PORANEK” nr rej. WR-03-356.
. Zakres prac:
1. Czyszczenie przez szczotkowanie reczne do trzeciego stopnia czystosci stalowych

konstrukcji mostowych (stan wyj$ciowy powierzchni B).

2. Odttuszczenie elementéw stalowych.

3. Wykonanie petnej powtoki malarskiej z farb epoksydowych tgcznej grubosci 220 pm.

4. Rozebranie jezdni mostu drewnianego.

5. UlozZenie drewnianej jezdni mostu drewnianego.

6. Mechaniczne wycigcie elementéw stalowych tj. ptaskowniki, kagtowniki, teownik.

7. Reczne spawanie elementdéw konstrukcji poktadu wraz z wymiang elementéw
stalowych na pokfadzie.

8. Demontaz starych i montaz nowych blach ryflowanych zamontowanych na

najazdach i klapach promu.

W zatgczeniu:
- obmiar robot.

Podpis:

Pawet Frackowiak






OBMIAR PRAC

Wymiana pokfadu drewnianego na przeprawie promowej w Brodach

Pozycja w ofercie :

1.

Czyszczenie przez szczotkowanie reczne do trzeciego stopnia czystosci:

a) oczyszczenie poktadu: najazdy 44,40 m*+ poktad gérny 84,6 m?= 129 m?
b) oczyszczenie teownika: 3,75 m?

c) oczyszczenie katownika: 4,44 m?

d) oczyszczenie blach na najazdach: 13,88 m?

129 m?*+ 3,75 m?+4,44 m*+13,88 m?=151,07 m®

Odttuszczanie elementéw stalowych:

a) odttuszczanie poktadu: najazdy 44,40 m®+ poktad gorny 84,6 m?= 129 m?
b) odttuszczanie teownika: 3,75 m?

c) odtluszczanie katownika: 4,44 m?

d) odtluszczanie blach na najazdach: 13,88 m?

129 m?+ 3,75 m? +4,44 m*+13,88 m?=151,07 m*

Wykonanie petnej powtoki malarskiej z farb epoksydowych tgcznej grubosci 220um:
a) malowanie poktadu: najazdy 44,40 m*+ poktad gérny 84,6 m?= 123,8 m?

b) malowanie teownika: 3,75 m?

c) malowanie katownika: 4,44 m?

d) malowanie blach na najazdach: 13,88 m?

129 m?*+ 3,75 m? +4,44 m*+13,88 m*=151,07 m?
Rozebranie pokfadu drewnianego:
a) najazdy : 5,55 mx 4m = 22,2 m?x 2=44,4 m?
b) poktad: 15 m x 5,64 m= 84,6 m?

44,4 m*+ 84,6 m?=129 m’ x 0,05 m ( gr. deski)= 6,45m°

Utozenie poktadu drewnianego:
a) najazdy : 5,55 mx 4m = 22,2 m?x 2=44,4 m?
b) pokiad: 15 m x 5,64 m= 84,6 m?

44,4 m*+ 84,6 m?*=129 m* x 0,05 m ( gr. deski)= 6,45 m®




6. Mechaniczne wyciecie elementoéw stalowych:
a) teownika: 15,0 mb
b) katownikoéw: 22,2 mb- odcinkami
c) ptaskownikéw 5,0 mb

15,0 mb + 22,2 mb + 5,0 mb = 42,20 mb
7. Reczne spawanie elementéow konstrukcji poktadu wraz z nowymi elementami
stalowymi na pokfadzie:
a) teownika : 15,0 mb x 2 strony= 30 mb
b) katownikéw: 22,2 mb- odcinkami
c) ptaskownikéw 5,0 mb- odcinkami
d) blachy ryflowane 8 x 1,25 mb = 10 mb
30,0 mb + 22,2 mb + 5,0 mb + 10,0 mb = 67,2 mb
8. Montaz blach ryflowanych na najazdy i klapy promu:

a) blacha ryflowana : (1,25mx 2,5 m) x 2 szt. = 6,25 m?
b) blacha ryflowana : (1,25 m x 3,05 m) x 2 szt. = 7,63 m?

6,25 m? + 7,63 m’= 13,88 m?

Podpis:

Pawet Fragckowiak



1. Czyszczenie przez szczotkowanie reczne do trzeciego stopnia czystoscu elementéw stalowych
Pokfad: 2,91m + 2,73m= 5,64m x 15,0m=84,60 m2
Najazdy: 3,05m + 2,50m=5,55m x 4,0m= 22,20 m2 x 2 = 44,40m2
Teownik + katownik: 3,75m2 + 4,44m2= 8,19m2
Blachy na najazdy: 3,05m x 1,25m= 7,63m2
2,50m x 1,25m= 6,25m2

Razem: 84,60m2 + 44,40m2+ 8,019m2+7,63m2+6,25m2=151,07m2
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2. Odttuszczanie konstrukciji stalowych
Poktad: 2,91m + 2,73m=5,64m x 15,0m=84,60 m2
Najazdy: 3,05m + 2,50m=5,55m x 4,0m= 22,20 m2 x 2 = 44,40m2
Teownik + katownik: 3,75m2 + 4,44m?2= 8,19m2
Blachy na najazdy: 3,05m x 1,25m= 7,63m2
2,50m x 1,25m= 6,25m2

Razem: 84,60m2 + 44,40m2+ 8,019m2+7,63m2+6,25m2=151,07m2
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3. Wykonanie peinej powloki malarskiej z farb epoksydowych
Poktad: 2,91m + 2,73m=5,64m x 15,0m=84,60 m2
Najazdy: 3,06m + 2,50m=5,55m x 4,0m= 22,20 m2 x 2 = 44,40m2
Teownik + katownik: 3,75m2 + 4,44m2= 8,19m2
Blachy na najazdy: 3,05m x 1,25m=7,63m2
2,50m x 1,25m= 6,25m2

Razem: 84,60m2 + 44,40m2+ 8,019m2+7,63m2+6,25m2=151 ,07m2
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4. Rozebranie jezdni poktadu drewnianego:

129 m x 0,05m=6,45 m3
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5. UtoZenie jezdni pokiadu drewnianego:

129 m x 0,05m=6,45 m3
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6. Mechaniczne wyciecie elementow stalowych

Plaskownika: 5 mb - odcinkami
Teownik : 15mb
Katownik: 22,2mb- odcinkami

Razem: 5mb + 15 mb+ 22,2 mb=42,2 m2
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7 . Reczne spawanie elementow konstrukgji pok{adu wraz z nowymi elementam| stalowymi na pok#adzne

Ptaskownika: 5 mb - odcinkami
Teownik : 15mb x 2 strony=30 mb
Katownik: 22,2mb- odcinkami
Blachy ryflowane 8 x 1,25m= 10mb

Razem: 5mb + 15 mb+ 22,2 mb=67,20 m2 plaskownik - odcinkami: 5,0m

A
\4

blachy ryflowane : 8 x 1,25m =10,0m

3,05m

2,50m

2,91m 2,73m

»i
<

teownik: 15,0m

L

15,0m

kgtownik - odcinkami: 22,20m

o, 250m _
?

ptaskownik

3,05m

|
AN




8. Demontaz, Montaz blach ryflowanych na najazdy i klapy promu, (spawy-1,25x8=10mb, $ruby zamkowe 60szt)
2x{3,056x1,25)=7,63m2 - : :
2x (2,50 x 1,25) =6,25 m2

Razem: 7,63m2+ 6,25m2 =13,88 m2
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